
TABLA DE VALOR 

POSICIONAL







Completa tu tabla con los dígitos correspondientes

IDEA 1 IDEA 2

15.000                                                                

Quince mil



10.273                                                                



Escribe en tu tabla el 
dígito:

6 en las centenas 5 en las decenas de mil

4 en las unidades de mil 8 en las decenas

¿Qué número se formó?



54.680









686.044
Seiscientos ochenta y seis 

mil cuarenta y cuatro







Completa tu tabla con los dígitos correspondientes

IDEA 24 6         0         5        3         7         9

4.605.379
Cuatro millones seiscientos cinco mil trescientos setenta y nueve



Completa tu tabla con los dígitos correspondientes

IDEA 26        3 4 0 5 8        1

6.340.581
Seis millones trescientos cuarenta mil quinientos ochenta y uno











Completa tu tabla con los dígitos correspondientes

IDEA 1 IDEA 2
406.505.237

Escríbelo con palabras

Cuatrocientos seis millones quinientos cinco mil doscientos treinta y siete



Completa tu tabla con los dígitos correspondientes

IDEA 1 IDEA 2
340.341.567

Escríbelo con palabras

Trescientos cuarenta millones trescientos cuarenta y un mil quinientos sesenta y 
siete


